

amely létrejött egyrészről:

Zuglói Sport-és Rendezvényszervező Nkft. (székhelye: 1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5-9., Cégjegyzékszám: 01-09-0670643, adószám: 230986412-12, képviseli Bátki László ügyvezető), mint vevő (a

másrészről a

Drenco Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (

), mint eladó (a továbbiakban: **Eladó**) (Megrendelő és Szállító a továbbiakban együtt: **Szerződő Felek**) között az alulírott helyen és napon, az alább részletezett feltételek szerint:

I. A szerződés tárgya

I.1. Felek megállapodnak, hogy a Keretszerződés hatálya alatt az **Eladó** eladja, a **Vevő** pedig megvásárolja a Keretszerződés szerinti egyedi megrendelések alapján az **Eladó** által mindenkor forgalmazott sporteszközöket (a továbbiakban: **Sporteszközök**). **Vevő** kijelenti, hogy a tevékenység ellenértékének pénzügyi fedezetével rendelkezik.

I.2. Felek rögzítik, hogy **Eladó** tudomással bír arról, hogy a Sporteszközök a **Vevő** által meghirdetett Zugló Kupa eredményességi támogatásának eredményeképpen a Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Önkormányzata illetékességi területén működő oktatási intézményekben kerülnek felhasználásra.

I.3. Eladó feladata a jelen szerződés III.1. pontjában és a szerződés mellékletét képező intézményi listában szereplő iskolák sportszer ellátása.

II. A Szerződés teljesítésének határideje, a szerződés időbeli hatálya

II.1. Az adott megrendelésekben meghatározott teljesítési határidő, de legkésőbb 2015. november 30.

II.2. A szerződés időbeli hatálya:

1. részteljesítés: 2015. május 31. június 30.
2. részteljesítés: 2015. november 30.

II.3. Eladó kötelezettséget vállal, hogy a **Vevő** egyedi megrendeléseinek összeállítására érdekében előzetesen a **Vevő** rendelkezésére bocsátja a mindenkor aktuális katalógusát.

II.4. Vevő vállalja, hogy **Eladó** részére – legalább 30 nappal a részteljesítési határidő lejárata előtt – átadja a díjazott intézmények listáját a felhasználható összeg megjelölésével.

II.5. Vevő szavattal azért, hogy a díjazott intézmények legkésőbb 3 héttel a részteljesítési határidők lejárata előtt megrendelésüket személyesen vagy elektronikus úton **Eladó** részére eljuttassák.

III. Díj

III.1. Eladó a II.4. pont szerinti ütemek zárónapjáig teljesített egyedi megrendelések után, a szállítólevéllel igazoltan átadott Sporteszközök vételáráról jogosult számla kiállítására. **Felek** megállapodnak, hogy az **Eladó** a II.4. pontja szerinti ütemeknek megfelelően a Keretszerződés hatálya alatt 2 (kettő) db számla kiállítására jogosult.

III.2. A számlát a **Vevő** nevére és címére kell kiállítani és a **Vevő** címére kell benyújtani. Az **Eladó** a számlához köteles csatolni az Egyedi megrendelések és a **Felek** képviselői által aláírt szállítólevelek másolatát.

III.3. A számlát a **Vevő** nevére és címére kell kiállítani és a **Vevő** címére kell benyújtani. Az **Eladó** a számlához köteles csatolni az Egyedi megrendelések és a **Felek** képviselői által aláírt szállítólevelek másolatát.

III.4. Késedelmes fizetés esetén **Eladó** jogosult a Ptk. 6:155. § (1) bekezdése szerint mértékű késedelmi kamat felszámítására.

III.5. **Felek** megállapodnak, hogy amennyiben a **Vevő** Egyedi megrendeléseinek összege eléri a nettó 3.149.606,-Ft, azaz hárommillió-száznegyvenkilencezer-hatszázhat forint összeget (a továbbiakban: Keretösszeg), **Eladó** a Keretösszeg 13%-ával megegyező mértékű áruvásárlási kedvezményt biztosít, amelynek összege nettó 409.449,-Ft, azaz négyszázkilencezer-négyszáznegyvenkilenc forint. Az áruvásárlási kedvezményt az **Eladó** utólagosan, a 2. ütemben leadott Egyedi megrendelésekkel egyidejűleg adja oly módon, hogy legfeljebb a kedvezmény összege erejéig a **Vevő** további Egyedi megrendeléseket jogosult tenni.

III.6. A megrendelések műszaki tartalmát tételesen bontásban az iskolánként történő megrendelői visszajelzés tartalmazza.

IV. Felek jogai és kötelezettségei

IV.1. **Vevő** jogosult a szerződés teljesítése során bármely feladat ellátását személyesen, vagy megbízottja útján ellenőrizni.

IV.2. **Eladó** a szerződés hatálya alatt köteles folyamatosan fenntartani (biztosítani) a kapcsolattartás lehetőségét a szerződés szerinti feladatai ellátásához szükséges módon és mértékben. **Eladó** köteles a **Vevőt** minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a szerződés teljesítésének eredményességét, vagy a határidők betartását veszélyezteti.

IV.3. A Szerződő **Felek** a Szerződésben foglaltak megvalósítása érdekében szükség szerint folyamatosan együttműködnek, tájékoztatják egymást. A Szerződő **Felek** kötelesek az érdekkörükben felmerülő és a szerződés teljesítésére hatással bíró lényeges körülményről, különösen amely körülmény a szerződés céljának elérését veszélyezteti, egymást haladéktalanul értesíteni.

IV.4. **Eladó** a munkával kapcsolatos utasítást kizárólag a **Vevőtől** fogadhat el.

IV.5. **Vevő** köteles a szerződés teljesítésével kapcsolatban minden információt **Eladó** részére megadni, valamint a szerződés szerűen teljesített munkát átvenni.

IV.6. **Vevő** vállalja, hogy az iskolák által hivatalosan aláírt szállítólevelet, mint teljesítést igazoló átadás-átvételi jegyzőkönyvet elfogadja és a szerződéses díjat megfizeti a jelen szerződésben leírtak szerint.

V. Jótállási és szavatossági feltételek

V.1. **Eladó** – az általa leszállított sportszerekre – a vonatkozó hatályos jogszabályokban és egyéb szabályozásokban előírt teljes körű jótállási és szavatossági feltételeket, kötelezettségeket vállalja. A jótállás időtartama az eszköz sikeres átadás-átvételének lezárásától számított 12 hónap.

VI. A Szerződés biztosítékai

VI.1. **Eladó** késedelmes teljesítése esetén naponta a késedelemmel érintett munkanem/sporteszköz bruttó szerződéses összegének 0,5%-át, de összesen legfeljebb 10%-át, és legfeljebb a szerződés bruttó

ellenértékének 7%-át köteles megfizetni.

VII.2. Eladó felhatalmazza a **Vevőt** a kötbér összegének számlából történő közvetlen levonására.

VII. A szerződés hatálya, megszűnése, módosítása

VII.1. A Keretszerződés az aláírás napjával kezdődően lép hatályba és legkésőbb a 2015. november 30. napjáig a **Vevő** által megküldött Egyedi megrendelés szerződésszerű teljesítéséig tart.

VII.1.A. Eladó szavatolja, hogy jelen szerződés III.5. pontjában szereplő áruvásárlási-kedvezményt 2016. június 30-ig **Vevő** rendelkezésére bocsátja.

VII.2. A Keretszerződést bármely fél jogosult 30 (harminc) napos felmondási idővel rendes felmondás útján felmondani.

VII.3. Amennyiben bármelyik fél egy Egyedi megrendelést a másik fél súlyos szerződésszegésére hivatkozással jogszerűen azonnali hatállyal felmondja, vagy ha a teljesítés megkezdésére még nem került sor, az Egyedi megrendeléstől a másik fél súlyos szerződésszegésére hivatkozással jogszerűen eláll, úgy jogosult a jelen Keretszerződést is az Egyedi megrendelés azonnali hatályú felmondásával vagy az Egyedi megrendeléstől való elállásával egyidejűleg azonnali hatállyal felmondani.

VII.4. Bármely Egyedi megrendelés megszűnése esetén a **Felek** kötelesek egymással elszámolni.

VIII. Egyéb kikötések

VIII.1. A szerződéssel kapcsolatban felmerülő jogvitákban beleértve annak érvényessége, értelmezése, vagy megszüntetése feletti jogvitákat Szerződő **Felek** egymás közötti tárgyalásos megegyezéseket részesítik előnyben. Amennyiben a személyes megegyezés nem vezet eredményre, felek kölcsönösen magukra nézve kötelezően elfogadják a **Vevő** székhelye szerinti Bíróság illetékességét, mediátori közreműködését a **Felek** nem vesznek igénybe.

VIII.2. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók.

Szerződő **Felek** képviselői ezen szerződést, mint akaratukkal minden esetben megegyezőt, közös elolvasás és értelmezés után aláírásukkal hagyják jóvá.

Budapest, 2014. április hó ³⁰ „ nap


Vevő


Eladó

Zuglói Sport- és Rendezvényiroda
Non-Profit Kft.
1149 Budapest, Acvár Utca 5/B.
Adószám: 22089471-2-42
Bármérszámszám:
OTP: 11702043-20001261-60000000

Pénzügy tekintetében ellenjegyzem:

Mellékletek: 1. Intézményi lista és összegek